

г. Кемерово



# ВСТРЕЧИ, КОТОРЫХ МЫ ЖДЕМ

## К гастроллям Новокузнецкого драматического театра

Через несколько дней Новокузнецкий драматический театр имени Серго Орджоникидзе станет гостем Кемерова. Со времени последних гастролей театра в областном центре прошло два года. Вполне понятно, что за это время у театра были удачи и ошибки, успехи и поражения, и сейчас мы с естественным волнением ожидаем новой встречи с кемеровчанами.

Непрерывен контакт театра с действительным героем нашего времени. Отдавая должное классике, мы считаем все же главным иметь в репертуаре современную советскую пьесу, раскрывающую жизнь нашего общества, высокие моральные качества советского человека. В своих спектаклях творческий коллектив стремится глубже раскрыть духовный мир современника, воспеть доброе в человеке, стремление его к правде, готовность к подвигу.

Спектакль «Тринадцатый председатель» по пьесе А. Абдуллина откроет нашу гастрольную афишу. В этом спектакле возникает взволнованный спор о моральных ценностях, подлинных и мнимых, о праве

руководителя принимать самостоятельные решения, порой рискованные, если речь идет об общественной пользе, о благе людей. Мы надеемся, что зрители активно вовлекутся в этот спор и решат вместе с героями, кто прав, где же истина.

В нашем репертуаре за это время появились две пьесы современного сибирского драматурга З. Тоболкина «Верую!» и «Сказание об Анне». Спектакль «Верую!» говорит о трудностях послевоенной деревни, суровости законов того времени и, главное, что привлекло театр к пьесе молодого драматурга — в ней убедительно показано мужество простых русских людей, выстоявших, выдержавших все и

сохранивших в своих душах веру в победу правды.

Спектакль «Сказание об Анне» посвящен 35-летию Победы в Великой Отечественной войне. Он рассказывает об истинных истоках патриотизма, мужества, стойкости нашего народа.

Одна из последних премьер этого сезона — пьеса финской писательницы Х. Вуолийоки «Молодая хозяйка Нискавуори». Это первая пьеса автора в целом ряде пьес, написанных ею о владельцах усадьбы Нискавуори. Герои спектакля видят свой долг в том, чтобы ил-сниться с Нискавуори, запясть и нем строго отведенное каждому место, не нарушая раз и навсегда заведенного порядка, или, если ты все-таки нарушил этот порядок, уйти.

Гастрольная афиша разнообразна по жанрам. Здесь и комедия «Дачный роман» Б. Рацера и В. Констяттицова, и комедия Г. Горина «Феномены», в которой театр ненавязчиво пытается разбудить

в зрителях мысль об уникальности человека — действительной уникальности, скромной, а не сенсационно дурой.

В течение многих всков выдающиеся актеры мира оттачивали и шлифовали свое мастерство в блестящей комедии Лопе де Вега «Изобретательная влюбленная». Мы приглашаем кемеровчан посмотреть наш вариант постановки этой комедии.

И еще нам бы очень хотелось познакомить зрителей с героями нового спектакля «Женитьба» Н. В. Гоголя. Герои его несколько странные, нелепые и смешные люди, которые радуются и горюют, смеются и плачут и в то же время очень надеются обрести счастье и жизни.

Не забудет театр и юных зрителей. Для них будем показывать два спектакля: «Царь Водокрут» Е. Шварца и «Охота на дракона» В. Красногорова.

Наш гастролль начнется

1 июня на сцене театра оперетты Кузбасса. В труппе театра артисты, которых зрители могут помнить по прежним гастроллям: засл. арт. Даг. АССР К. Ф. Богачева, А. Я. Богачев, И. П. Протопопова, Г. И. Долгущина, Е. В. Михайлов, А. В. Михеев, П. В. Сидоров, С. П. Сафонов, Ю. М. Карпушин. Познакомятся они и с новыми актерами. Это О. А. Быков, Т. Неверко, В. Лавров.

Мы сделаем все, чтобы встречи со спектаклями нашего театра прошли для кемеровчан интересно, оставили о себе добрую память.

**Ю. МИЩЕНКО,**  
директор Новокузнецкого драмтеатра им. С. Орджоникидзе, заслуженный работник культуры РСФСР.

**НА СНИМКАХ:** сцены из спектаклей «Женитьба» и «Тринадцатый председатель».

г. Новокузнецк.

